
KRAPINSKO-ZAGORSKA	ŽUPANIJA	
PODRUŽNICA	HRVATSKOG	SAVEZA	UČENIČKIH	ZADRUGA	
	
	
	U	Mariji	Bistrici	,01.	ožujka	2024.		
	
	
	

ZAPISNIK	
	

	
sa	Sastanaka	Podružnice	HSUZ-a	Krapinsko-zagorske	županije,	koji	je	održan		 
 14. veljače 2024. godine s početkom u 14,30 	sati	u	OŠ	Marija	Bistrica,	Marija	
Bistrica	
	
Dnevni	red	:	
	

1. Dogovor za Županijsku smotru 
2. Kriteriji vrednovanja na županijskoj smotri 
3. Ažuriranje podataka na web-u HSUZ-a 
4. Razno 
 

	
-	od	31	registrirane	učeničke	zadruge	u	KZŽ	,	stručnom	je	skupu	nazočilo	19	voditelja	iz	18	učeničkih	
zadruga.	
	
Ad1.	
	
	 Voditeljica	 Podružnice	 je	 pozdravila	 sve	 nazočne	 i	 izvijestila	 voditelje	 o	 	 zaključcima	 sa	
Savjetovanje	 za	 voditelje	 Podružnica	HSUZ-a	 2023.	održanom	u	 periodu	 od	 21.	 do	 23.	 kolovoza,	 u	
Čakovcu.	
	 Prema	 Zaključcima	 sa	 ovog	 Savjetovanja	 se	 Županijske	 smotre	 imaju	 održati	 u	 proljetnom	
periodu	 šk.	 god.	 2023./2024.	 tijekom	 travnja	 i	 svibnja	 2024.	 godine,	 eventualno	 1.	 tjedan	 lipnja,	
datum	održavanja	Smotre	određuje	domaćin	smotre.	
	 Kriteriji	za	provedbu	i	održavanje	Smotre	su	zadržani	kao	i	prošle	godine.	 	

	 Voditelji	su	informirani	da	će	se	UPUTE	ZA	PROVEDBU	ŽUPANIJSKIH	SMOTRI	UČENIČKIH	
ZADRUGA	2024.	nalaziti	se	na	stranicama	HSUZ-a	na	poveznici	:	
	
	 	 HSUZ-a	/	Smotre	/	Županijske	smotre	2024	/	
	
Gdje	se	nalazi	sva	potrebna	dokumentacija	koju	možete	preuzeti:	
-	posebna	pravila	36.	smotre	UZ	RH	(pravila	i	propozicije	s	elementima	i	kriterijima	vrednovanja)	
-	upute	za	provedbu	županijskih	smotri		
-	izvješće	o	radu	učeničke	zadruge	(obrazac)	
-	pisani	prikaz	praktičnog	rada	(obrazac)	
-	upute	za	snimanje	video	praktikuma.	



Prema	 ovim	 UPUTAMA	 sve	 zadruge	 šalju	 Prijavnice,	 Godišnja	 izviješća	 o	 radu	 i	 Video-
praktikum	 sa	 pisanim	 prikazom	 praktičnog	 rada	 školi	 domaćinu	 (	 otvorena	 grupa/tim	 u	Microsoft	
Teams	platformi)	.	Zadruge	trebaju	snimiti	kratki	video	praktikum	izrade	jednog	proizvoda	(do	4	min).	
Prijavnice	 i	 Godišnja	 izviješća	 za	 Županijsku	 smotru	 treba	 poslati	 domaćinu	 smotre	 10	 dana	 prije	
održavanja	 smotre.	 Škola	 domaćin	 će	 na	 platformi	 Teams-a	 	 otvoriti	 grupu/kanal	 20.	 ŽUPANIJSKA	
SMOTRA	UZ	 KZŽ	 u	 koju	 će	 zadruge,	 koje	 se	 prijave	 na	 smotru,	 stavljati	 svoje	 video-praktikume	 sa	
pisanim	prikazom	praktičnog	rada	i	Izvješća	o	radu	zadruge	za	prošlu	šk.	godinu,	a	poveznica/link	će	
biti	dostavljen	zadrugama	10	dana	prije	smotre.	Video-praktikume	treba	u	grupu	staviti	5	dana	prije	
smotre.		

Vrednovanje	 na	 ovoj	 smotri	 će	 se	 vršiti	 na	 način	 da	 svaka	 učenička	 zadruga,	 koja	 bude	
sudjelovala	na	smotri	UZ	KZŽ,	odnosno	voditelj	zadruge,	vrednuje,	Godišnje	izvješće	o	radu	zadruge,		
video	prikaz	praktičnog	rada	 i	pisani	prikaz	praktičnog	rada	 	prije	smotre(	svoju	zadrugu	 izostavlja),	
vodeći	 se	 pri	 tome	 protokolom	 vrednovanja	 po	 kojima	 smo	 i	 do	 sada	 vršili	 vrednovanje	 rada	
učeničkih	 zadruga.	 A	 na	 smotri	 vrednuje:	 estetski	 izgled	 izložbenog	 prostora,	 estetski	 izgled	 i	
uporabnu/ukrasnu	 vrijednost	 proizvoda	 prezentiranog	 u	 video	 prikazu	 praktičnog	 rada	 i	 usmeno	
predstavljanje	programa	rada	zadruge.		

Protokol/kriteriji	 i	 liste	 vrednovanja	 će	 voditeljima	 biti	 pravovremeno	 dostavljene	 prije	
smotre.		
Ove	liste	vrednovanja	sa	ukupnim	brojem	bodova	ćemo	na	smotri	prikupiti,	zbrojiti	bodove	i	formirati	
rang	listu.	
	

Voditeljica	 Podružnice	 je	 izvijestila	 voditelje	 da	 je	 na	 provedenom	Savjetovanju	 u	 Čakovcu,	
izvijestila	 ostale	 voditelje	 Podružnica	 HSUZ-a	 o	 zaključcima	 pročitavši	 Zapisnik	 sa	 Okruglog	 stola	
voditelja	 19.	 smotre	 UZ	 KZŽ.	 Sa	 ovim	 Zaključcima	 	 se	 složilo,	 osim	 naše,	 još	 5	 Županija.	 Ostale	
Županije	nisu,	tako	da	je	naš	prijedlog	o	izvođenju	praktičnog	rada	na	Županijskoj	smotri	odbačen,	što	
znači	da	isti	mora	biti	dostupan	u	digitalnom	obliku.	Stav	predsjednice	HSUZ-a	i	ostalih	voditelja	je	bio	
slijedeći	:	ako	zadruge	žele	izvoditi	praktični	rad	na	Smotri,	slažu	se.	No,	praktični	rad	na	Smotri	se	ne	
vrednuje,	već	samo	u	digitalnom	obliku	prije	Smotre.	

Prema	istom	Zapisniku	sa	Okruglog	stola	voditelja	19.	smotre	UZ	KZŽ	prijedlog	za	domaćina	
iduće	 20.	 smotre	 UZ	 KZŽ	 je	 Učenička	 zadruga	 ZʹORO	 iz	 Srednje	 škole	 Oroslavje.	 Kolegica	 koja	 je	
nazočila	 (zamjena	 	 potpisana	 kao	 Jasna	 Richter)	 ovom	 Sastanku	 iz	 SŠ	Oroslavje,	 nije	 o	 tome	 znala	
ništa	 reći.	 Voditeljica	 Podružnice	 se	 obvezala	 kontaktirati	 ravnateljicu	 škole	 i	 o	 tome	 izvijestiti	
voditelje	zadruga.	

		

Ad2.	

Voditeljica	Podružnice	je	nazočne	voditelje	upoznala	sa	kriterijima	vrednovanja	rada	učeničkih	
zadruga	na	Županijskim	i	Državnoj	smotri.	Kriteriji	vrednovanja	po	kojima	se	vrednuje	rad	zadruge	su	
oni	 koje	 je	 HSUZ	 predložio	 prošle	 školske	 godine.	 Same	 sastavnice	 kriterija	 su	 detaljnije	 razrađene	
dosadašnje	sastavnice	kriterija.	 Informacija	za	voditelje	koji	nisu	nazočili	Sastanku,	sve	elemente	ovih	
kriterija	možete	pogledati	na	gore	navedenoj	poveznici/linku	mrežne	stranice	HSUZ-a.		

Voditeljica	Podružnice	se	obvezala	voditeljima	zadruga	proslijediti	Kriterije	i	Protokol	vrednovanja.	

Ad3.	
	
Voditelji	zadruga	su	zamoljeni	da	ažuriraju	podatke	o	svojim	zadrugama,	ako	je	došlo	do	promjene	
voditelja	i	slično.	Nadalje	su	zamoljeni	ažurirati	i	aktivnosti	svoje	zadruge	na	web	stranici	HSUZ-a,	
dodati	fotke	i	aktivnosti	zadruge	koje	su	provodili	ove	školske	godine.	Za	dodatne	informacije	su	
upućeni	na	administratore	HSUZ-a.		 	



Ad4.		

Plan	 aktivnosti	 i	 radionica	 do	 kraja	 ove	 školske	 godine	 se	 planira	 u	 skladu	 sa	 aktivnostima	 i	
radionicama	HSUZ-a	,	iste	se	nalaze	na	mrežnim	stranicama	HSUZ-a.	A	voditelji	učeničkih	zadruga	će	o	
njima	biti	pravovremeno	obaviješteni,	kako	je	to	uobičajeno	i	do	sada.		

	
	 	
Sastanak	je	završio	u	16,00	sati.	
	
	
	
	
DODATAK	Zapisniku	
	

Kako	 sam	 se	 obvezala	 kontaktirati	 ravnateljicu	 Srednje	 Škole	 Oroslavje,	 svezi	 glede	
domaćinstva	20.	smotre	UZ	KZŽ,	to	sam	i	uradila.	Ravnateljica	škole	gđa.	Natalija	Mučnjak,prof.	se	 je	
ispričala	 u	 ime	 svojih	 kolegica,	 voditeljice	 zadruge	 Jasne	 Richter	 i	Mihaele	 Jazvec,	 koje	 su	 predložile	
svoju	zadrugu	za	domaćina.	Naime,	nisu	u	mogućnosti	organizirati	smotru	za	ovu	školsku	godinu.	

	 Nadalje	 sam	 u	 svojoj	 školi	 razgovarala	 sa	 voditeljicom	 zadruge	 i	 ravnateljem	 škole,	 te	 smo	
odlučili	da	ove	godine	domaćin	20.	smotre	UZ	KZŽ	bude	Učenička	zadruga	„Srčeke“	iz	Osnovne	škole	
Marija	Bistrica.	U	dogovoru	sa	ravnateljem	škole,	gdin.	Dominik	Karajić,	mag.cin.	odredili	smo	datum	
smotre,	a	održala	bi	se	u	petak	10.	svibnja	2024.	godine.	

	 Na	 Sastanku	 Podružnice	 smo	 se	 dogovorili,	 obzirom	da	 tada	 nismo	 znali	 domaćina	 i	 vrijeme	
održavanja	Smotre,	da	budemo	do	Smotre	održali	još	jedan	Sastanak	Podružnice.	

	

	

																																																																			Zapisnik	sastavila	:		

																																																																								Brankica	Zbanatski,	prof.	
	
	

																																																																								Voditeljica	Podružnice	HSUZ-a	Krapinsko-zagorske	županije
	 	

	

	

	

	


